

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

ВТОРНИК 6 ИЮНЯ 1967 г. № 130 (13799). Цена 2 коп.

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

ЮБИЛЕЙНОМУ ГОДУ - УДАРНЫЙ ТРУД

ОДИН ШАГ В ЗАВТРА

Умный асфальтовый дворик отделяет корпус одного участка от другого. Почти из двери в дверь... В этом асфальтовом дворике отделяет корпус одного участка от другого...

СОВМЕСТНОЕ СОВЕТСКО-АФГАНСКОЕ КОММУНИКЕ

КАБУЛ. (ТАСС). Здесь опубликовано совместное коммюнике о пребывании Председателя Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорного с официальным дружественным визитом в Афганистане, где он находился по приглашению короля Афганистана Мухаммеда Захир Шаха...

О ПРЕБЫВАНИИ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ЦК КПСС Л. И. БРЕЖНЕВА И ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР А. Н. КОСЫГИНА НА КРАСНОЗНАМЕННОМ СЕВЕРНОМ ФЛОТЕ В МУРМАНСКОЙ И АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТЯХ

С 31 мая по 3 июня Генеральный секретарь Центрального Комитета КПСС Леонид Ильич Брежнев и Председатель Совета Министров СССР Алексей Николаевич Косыгин находились в бассейне Баренцева и Белого морей, а также в некоторых районах Архангельской и Мурманской областей.

Отлично трудится на стройке 96-квартирного дома кавальчик-монтажник треста «Алтайтрансстрой» А. Г. Маслаков. Его дневная выработка 150 процентов. Фото Д. Коца.

ДРУЖНЫЙ КОЛЛЕКТИВ

Барнаульская овчинно-меховая фабрика — одно из старейших предприятий города. В прошлом году коллектив выполнил план на 101,5 процента. За успехи в выполнении семилетнего плана пяти ее работникам — главному инженеру Г. С. Павловой, начальнику пошивочного цеха Н. И. Новгородовой, раскройщице У. Г. Саваровой, сушилщице А. И. Костюковой, бригадире бригады коммунистического труда С. Ф. Ягокин — вручены высокие правительственные награды.



ОТЯДЫ ПЛОДРОДИЯ ДЕЙСТВУЮТ

ПО ПРИМЕРУ ТРУЖЕНИКОВ БИЙСКОГО РАЙОНА С ПЕРВОГО ИЮНЯ В КРАЕ ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО ПОСТАВКЕ УДОБРЕНИЙ НА ПОЛЯ. СООБЩАЕМ, КАК ОРГАНИЗОВАНА РАБОТА У ИНИЦИАТОРОВ СОРЕВНОВАНИЯ И У КАМЕННЫХ ХЛЕБОРОВ, ПОДДЕРЖАВШИХ ПОЧИН БИЙЦАН.

КАМНИ ПРЕТКНОВЕНИЯ

В Горном Алтае недостаточно используются местные строительные материалы. Длинная история строительства Горного Алтая — широким размахом строительство есть здесь и предприятия строительной индустрии.

СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ

Table with columns for various districts (e.g., Горно-Алтайская авт. обл., Шабалинский, Онгудайский) and rows for production metrics like Meat (мясо), Milk (молоко), and Eggs (яйца).

ПИРАТОВ — К ОТВЕТУ!

Бомбардировка американской авиации советского теплохода «Туркестан», стоящего на рейде порта Камфа (ДРВ), глубоко возмутила советских людей.

ПИРАТЫ В НЕБО

Е. Довская. — Советский народ не раз доказывал, что он готов постоять за свою честь, за дело интернациональной солидарности.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Возмущенным узнал я о бомбардировке советского теплохода «Туркестан» американскими самолетами.



# ИСПОЛНЕНИЕ РЕШЕНИЙ — СРЕДСТВО ВОСПИТАНИЯ КАДРОВ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ НА КОНТРОЛЕ

«Собрание постановляет...» «Партийный комитет решил...». Эти привычные каждому коммунисту слова говорят о том, что началась новая полоса в работе, — время осуществления принятого решения. И оттого, насколько своевременно и полно будет выполнена программа, выработанная собранием или партийным комитетом, зависит дальнейшая деятельность всей организации, ее способность оказывать влияние на жизнь коллектива.

Есть у партийного решения и другая сторона — воспитательная. Участие коммуниста в его осуществлении воспитывает у него чувство своей личной ответственности за дела партийной организации.

Ничто так не расхолаживает людей, как бесконтрольность. Поэтому организация самого исполнения, контроль за тем, как выполняются принятые решения, несомненно, — очень действенное средство воспитания кадров.

Сейчас о Кривинском отделении совхоза можно сказать только хорошее. Полевые отделения с хорошим качеством и в лучшие сроки проводят весь комплекс весенне-полевых работ, уже трудятся в счет второго полугодия животноводы, на базе их фермы создано племенное ядро совхозного стада. Отделе-

ние вышло в число передовых.

А ведь совсем недавно год неслыханно удачный: каждый год менялся управляющий, агроном и зоотехник отделения. Отсюда и слабая дисциплина, и отсутствие порядка.

Перелом начался с памятного разговора в партийном комитете. Первым приглашен был коммунист Кузьмина — животновод с немалым опытом, к тому же и хороший организатор.

На тот раз Василий Савельев не знал, зачем вызвали его в партию. А ему сказали: — Надо учиться. Удивился.

— Как? Я же семилетку лет пятнадцать назад закончил, что я помню?

— Собирайся с мыслями, Василий Савельевич. Надо.

Согласился с трудом. Немало сил пришлось потратить, чтобы уговорить продолжить учебу и Николая Прокопьевича Петраченко — механика отделения. В конце концов оба поступили на заочное отделение Камынского сельскохозяйственного техникума. Сейчас и тот и другой участвует уже на четвертом курсе. В. С. Кузьмин работает управляющим Кривинским отделением, Н. П. Петраченко — агроном. Зоотехником

на ферме — выпускник сельскохозяйственного института В. В. Потеряна. Второй год руководит они коллективом рабочих.

Об успехах отделения уже говорилось. И в этом, без сомнения, большая заслуга коммунистов, новых руководителей.

Конечно, партийный комитет в течение этого времени не раз обсуждал еще работу Кривинского отделения. Конкретные решения твердо контролирует их исполнение, контроль и помощь со стороны парткома способствовали тому, что с первых же дней у молодых руководителей воспитывалось чувство ответственности за положение дел в поле, на ферме, исполнили, умение думать и самостоятельно решать производственные вопросы, работать с людьми.

Приведенный пример — только один из многих фактов деятельности партийного комитета. Четыре года назад в совхозе «Панкрушхинский» ощущался острый недостаток кадров и особенно специалистов среднего звена. После пленума правого комитета, а несколько позднее — райкома партии, обсуждивших вопрос «О подборе, обучении и воспитании кадров», в совхозе с такой же повесткой прошли заседания партийного комитета и собрания в первичных партиорганизациях. Коммуни-

статы бригад и отделений подобрали из числа молодых производственников наиболее способных, убедили их в необходимости учиться, практически помогли подготовиться и оформить документы для поступления в вузы, техникумы и вечернюю школу.

Сейчас в совхозе 28 человек учатся заочно. В их числе — 18 коммунистов. Сороч молодых производственников повышают свое образование в вечерней школе.

В парткоме заведена специальная картотека на заочных обучающихся. В картотеке отмечаются год поступления в учебное заведение, курс обучения, результаты экзаменационных сессий. Это позволило контролировать учебу производственников, а при необходимости к любому из них вовремя прийти на помощь.

Вопрос с кадрами специалистов в совхозе теперь уже в значительной степени решен. У нас достаточно зоотехников, обучающихся на 3-4 курсах сельскохозяйственного техникума, а на четырех управлениях отделениями три со специальным образованием. Многие из тех, кто учится заочно, уже выдвинуты на руководящую работу и хорошо справляются со своими обязанностями.

Например, второй год работает зоотехником в Березовском отделении Галина Грищенко. Она поступила в техникум после того, как ее приняли в партию. Сейчас учится на третьем курсе. На ферме отделения хорошо налажены зоотехнический учет, кормление и уход за животными. Результаты труда доярки и скотников говорят о многом: животноводы отделения второй месяц удерживают переходящее звание парткома, рабочком и дирекции. В этот успех немало вложила своего труда и Галина Грищенко, умелый организатор людей, хорошая общественница, комсомольский вожак на отделении.

Так претворяется в жизнь постановление партийной организации о подборе и воспитании кадров, принятое почти четыре года назад на собрании коммунистов совхоза.

С той поры, когда исполнению принятых решений стали отдавать главное внимание, многое изменилось в жизни партийной организации. Деловой стали партийные собрания, конкретней решения, повысилась ответственность исполнителей.

К примеру, на одном из собраний коммунистов постано-

# ПАРТИЙНАЯ УЧЕБА ВТОРАЯ ПРОФЕССИЯ

Нельзя считать пропагандистскую работу «дополнительной». К ней надо относиться так же серьезно, как и к основной работе.

Особой заботы требует подготовка материала для беседы со слушателями. Кроме основной и дополнительной литературы, очень ценными являются результаты бесед, наблюдений, изучение документов, касающихся коллектива слушателей. Укреплять контакт помогают полемические элементы в изложении, столкновения противоположных взглядов. Не надо бояться, если это приведет к переборке репликами с аудиторией. Чувствуя себя равноправным собеседником, слушатель легче усваивает даже самые трудные вопросы.

У Беккера идеяная убежденность сочетается с широтой эрудиции, с умением расположить к себе человека. Считаю пропагандистскую работу своей второй профессией, он не жалеет времени на то, чтобы всесторонне подготовиться к каждому занятию. Инструктор горкома партии И. Ф. Кубат не один раз бывала у него на занятиях. Вот что она рассказывает:

— Сегодня изучается тема «Капиталистические воспроизводство и экономические кризисы». Беккер подготовил семь карточек. Две из них — таблицы больших размеров, три — с цитатами из «Капитала» К. Маркса, карточка с цитатой В. И. Ленина, карточка с данными, подтверждающими периодичность кризисов при капитализме. Карточки помогают слушателям лучше усвоить материал.

Постоянный контакт с аудиторией в работе пропагандиста очень многое значит. Он достигается различными путями.

Андрей Андреевич — один из тех пропагандистов, для которых коммунистическое воспитание слушателей является самым естественным партийным поручением, второй профессией.

Н. МАРКОВ.  
(Корр. «Алтайской правды»)

## НАШ «КРУГЛЫЙ СТОЛ»

# ТЕМА: ПОТЕРИ НА СТРОЙКАХ

Строители, вообще, нередко гости в редакции «Алтайской правды». А на этот раз в нашем небольшом конференц-зале их собралось не менее ста. Это в основном командиры строек, партийные и профсоюзные работники строительных-монтажных управлений и трестов. Разговор предстоял серьезный.

Забиты вот что. Объем строительства в крае растет, но вместе с тем на ряде строек растут и потери. Научно обоснованные методы и формы организации труда, управления строительным производством осваиваются слишком медленно. Большинство мероприятий по НОТ, намеченных в ноябре прошлого года на краевом совещании строителей, все еще не внедрено.

В юбилейном году в крае требуется сдать в эксплуатацию 61 промышленный объект, 510 тысяч квадратных метров жилья, 30 школ, 30 десятков и ясел, 38 клубов, 114 домов животноводов, 308 магазинов... Все это по объемам работ на 16 процентов превышает то, что сделано строителями в прошлом году. И, разумеется, нынешние потери времени, которые составят более пяти процентов к общему балансу рабочего времени на стройках, если ни не поставить прочного заслона, к концу года «накопят» ущерб, исчисляющийся миллионами рублей.

Из чего складываются потери и как с ними борются в строительных организациях — об этом и шла речь за «круглым столом».

Способы сокращения потерь времени подсказывает сама практика работы передовых бригад. К сожалению, их опыт изучается и распространяется командирами строек плохо. Что касается нормативно-исследовательской станции, то ей одной управиться с этим невозможно.

Тресты с начала года получили от предприятий краевого управления промышленно-материалов миллионы штук кирпича. Оттого и просто. Но теряют время и те группы рабочих, которые не зависят от поставок кирпича. Это уже полностью на совести прорабов, мастеров, бригадиров.

Управление строительства и трест «Стройиндустрия» кое-что предприняли для улучшения снабжения строек железобетонными конструкциями. На Барнаульском комбинате № 1 вступил в строй полтора линейных элементов. Второй подобный запроектирован. Его должен строить «Стройгаз» за счет средств шпичного комбината.

### «ЦЕЛИНСТРОЮ» — УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ

Сельские строители теряют трудовых ресурсов еще больше, чем городские. Официальная отчетность «Алтайцелинстрой» определила ущерб от потерь только за первый квартал почти в 250 тысяч рублей. По мнению главного инженера управления А. В. Карачунка, это еще не полные сведения.

Целинстроевцы ставят вопрос об организации собственного учебного комбината. Необходимость его доказывают хотя бы тем фактом, что квалификация многих сельских строителей никакой. Примерно каждый пятый рабочий не выполняет норм.

Составление проектов организации работ, плата за годовой объект, диспетчеризация, выполнение роли бригадира — все это пока не снимается с повестки дня «Целинстрой».

Порождает потери неравномерное планирование. Ныне в Шпундовском районе, например, объем работ определен в 500 тысяч рублей, а на будущий год — более чем в миллион. Заказчику — краевому управлению сельского хозяйства — следует держать «строительный принцип» на ряд лет вперед и учитывать возможность подрядчиков в разных районах края.

### КОГДА ОБЖИВЕМ ИНДУСТРИАЛЬНУЮ ВЛАСИХУ

На предприятиях треста «Алтайстройиндустрия», как отметил его управляющий Н. А. Леонов, большинство рабочих переведено на оплату за конечный продукт. В ряде бригад потери времени свелись до минимума. Наблюдается сложная ситуация по пенному методу газетного корпуса, шпичного комбината, моторного завода, панельных домов.

Наименьшее число претензий на несвоевременную доставку конструкций имеют комбинат железобетонных изделий № 2. Это объясняется тем, что КЖБИ и его заказчик обслуживаются собственными средствами Алтайского управления строительства, работа которой подчинена единой технологической системе. А вот КЖБИ-1 пользуется услугами транспорта, который никак технологической цепочкой не поддерживается. И результат плачевный. Алтайским управлением — строительству и автомобильного



Коллектив Барнаульского ордена Трудового Красного Знамени меланжевого комбината завоевал первое место в соревновании предприятий края за экономию электроэнергии. Сэкономлено в этом году 463,2 тысячи киловатт-часов.

И НА СНИМКЕ: передовой электромонтер-обмотчик Серафима Ивановна Жуйкова. Семнадцать лет она трудится в электромонтерном цехе. Главное в ее работе — высокое качество продукции.

Фото А. Калубина.

### «ТРУДНОПРОХОДИМЫЙ ВОПРОС»

Так определила сложность борьбы с потерями начальник Алтайского управления строительства И. В. Геронимус. Рабочих на стройках не хватает, а те, что работают, тратят попусту около 13 процентов времени. В основном это происходит из-за несвоевременной подготовки материалов. Иногда, впрочем, бывает и так: материалы подвезены, а на рабочих местах их не оказывается.

Где выход? Что предпринимается?

Составляются проекты организации работ, планы НОТ. На девяти объектах строительства организуется по сетевым графикам. В Барнауле вводится почасовой график подачи раствора. В тресте «Стройгаз» создана группа контроля за комплектацией строек изделиями. Заключаются между трестами и предприятиями-поставщиками договоры, которыми, в частности, определяется ответственность и за сроки поставок и за сроки подачи заявок.

Организация комплексных бригад шоферов по вызовке грунта исключает простои землеройных машин и предотвращает приемы.

# ГОДЫ ВСТРЕЧАЮТСЯ

## О ЧЕРК

Э. Х. ТАЛЫНКА, талантливый. Растянешь твой мех, пройдеши по кинопочному перламутру и каждый раз вспомнишь давно ушедшую, беспокойную юность. Ничего не забыла двухрядная гармоника. И каждый раз слышишь в спиленном напеве по-своему воспринимает в памяти Яков в Ермолаевича те противоречивые жизненные узы, без которых, как говорится, и себя до конца не познаешь, и сделанное другим не осмыслишь. А узы жизни подкидывала сложные и запутанные, нелегко их было распутывать деревенскому паренку. Помогать, бывало, Яша, как сверстники из «господских» чино в школу вышивающий, загрузит на минутку, привадуется и опять за свое извечное ремесло — жарить ден-дильский под степным солнцем один на один с кулацким стадом. Если что и сглаживало обиду подполудного подростка, так это вояка песья наворонка, которая запрокинула его всюду толь-в-точь, как нынешний тракторист. Кто знает, может, с той поры и потянуло его наярывать задуманные мелодии на бесхитростной тальянке.

И хоть песня как-то скрадывала тягостное, беспросветное для подневольного труда, Яков Головлен все чаще задушевными над извечными мужицкими проблемами. Как же так, вот уже второй десяток распаханы все дачи, а в деревне кулак все-таки поджимает. Бедняку хоть и

дали землю, но совладать с ней сил не хватало. Откуда было знать неграмотному паствуку, которому и с людьми-то не было времени перекинуться словом, о ленинском плане переустройства деревни? Слухали, правда, от маля-то колхоза и совхоза польза, но опять же полной ясности не было. Один обмени руками гонимыми на колхозы, другие клялись их почитать, как почитают, а себя до конца не познаешь, и сделанное другим не осмыслишь. А узы жизни подкидывала сложные и запутанные, нелегко их было распутывать деревенскому паренку. Помогать, бывало, Яша, как сверстники из «господских» чино в школу вышивающий, загрузит на минутку, привадуется и опять за свое извечное ремесло — жарить ден-дильский под степным солнцем один на один с кулацким стадом. Если что и сглаживало обиду подполудного подростка, так это вояка песья наворонка, которая запрокинула его всюду толь-в-точь, как нынешний тракторист. Кто знает, может, с той поры и потянуло его наярывать задуманные мелодии на бесхитростной тальянке.

И хоть песня как-то скрадывала тягостное, беспросветное для подневольного труда, Яков Головлен все чаще задушевными над извечными мужицкими проблемами. Как же так, вот уже второй десяток распаханы все дачи, а в деревне кулак все-таки поджимает. Бедняку хоть и

труднопроходимый вопрос»

Так определила сложность борьбы с потерями начальник Алтайского управления строительства И. В. Геронимус. Рабочих на стройках не хватает, а те, что работают, тратят попусту около 13 процентов времени. В основном это происходит из-за несвоевременной подготовки материалов. Иногда, впрочем, бывает и так: материалы подвезены, а на рабочих местах их не оказывается.

Где выход? Что предпринимается?

Составляются проекты организации работ, планы НОТ. На девяти объектах строительства организуется по сетевым графикам. В Барнауле вводится почасовой график подачи раствора. В тресте «Стройгаз» создана группа контроля за комплектацией строек изделиями. Заключаются между трестами и предприятиями-поставщиками договоры, которыми, в частности, определяется ответственность и за сроки поставок и за сроки подачи заявок.

Организация комплексных бригад шоферов по вызовке грунта исключает простои землеройных машин и предотвращает приемы.

Глаза ветерана, и совсем юная поросль, которая не сегодня-завтра пообещает астафету старшим. И без конца речи, благодарности, теплые пожелания. На душе старому механикавтора бурлят самые противоречивые чувства. От избытка торжества комок к горлу подкашливается: никогда не слышал в прошлом по поводу таких ветеранов. Но какой-то невольный ассоциацией представил он себя тем надворным служником, которому настала пора покинуть боевой строй. Все, мол, остается при тебе — и нарядная форма, и реликвии заслуженной славы, но теперь ты отставной солдат.

Трусто, Яков Ермолаевич? Еще бы, как-никак больше тридцати пяти лет в совхозной гвардии числился. Да если бы попросту числился, а то ведь все годы правопропагандистом был. Разве дума, мечтал тогда, в детстве, Яша Головлен, папушником, азов не вешалый в книжках, что вместе с другим будет писать историю первого до Алтайского вехи хозяйства — живневая веха Головленов и наоборот. От «озь-пуля» к отечественному харьковскому трактору, от бабочки-логотипки к ростовскому «Коммунару», потом оружие другого рода (но об этом позже) и, наконец, шестидесяти- и восьмидесятилетние гусеничные машины, самоходные комбайны, словом, нет в совхозе такой машины, которая бы минавала его руки.

А, собственно, отдыхать так отдыхать. Такие, как Головлен,



ЗНАКОМЬТЕСЬ НАШИ СОСЕДИ

ГОРОД, РОЖДЕННЫЙ ДВАЖДЫ

Этот город родился дважды. В конце XIX века строители великой трансiberской железной дороги шаг за шагом продвигались на восток...

Стране сельскохозяйственных машин. Иные из естественных вытесняют по десятку тысяч сельхоз, тракторных борон и других машин...

Год 1942. Немцы у стен Сталинграда. Но неподалеку от «Сибсельмаша» молодые строители-подружки, жены сибирских солдат...

Однажды в этот снежной пустыни, Новониколаев в св. превратился в мукомолью, маслоседел, кооператива. Он был неграмотным, этот город, на содержание полчища здесь отпущено в пять раз больше средств...

В годы Советской власти свершилось второе рождение Сибири. По трансiberской магистрали, там же некогда ехал в ссылку Ленин...

Первое педагогическое училище в городе Новониколаевске (так назывался ранее Новосибирск) находим в протоколах собрания Русского географического общества за 1884 год: «Городок...»

СРЕДНИЙ ВОЗРАСТ ЗАВОДА

Странно сегодняшний новосибирец прочитать в местных газетах, скажем, за 1924 год, что в городе получена первая партия закупленных в Америке севопосевков...

Год 1930. Болотистый путь через станцию Крижовцево. Десятки тысяч людей рыли здесь котлованы для завода «Сибкомбайн». Строители били плехо отчаянно...

СГОДАМИ

Сделали свое дело. Что и в ветеране — то живая история хозяйства. Василий Жердев, отколовший тысячи всевозможных деталей в совхозной кузнице...

Сыновья... Их четверо у Якова Ермолаевича — Петр, Николай, Василий, Александр. Когда в двадцать пятый появился первенец...

И непременно выучился бы Петр Головлеву, если бы не война. На битву с фашистами первым ушел отец, немного позже — сын...

ПИСЬМА ХОДОВОЙ ТОВАР-КНИГИ

Воскресная телетайпная лента ТАСС. Митинг Дружбы. БРАТИСЛАВА, Советский Союз есть и всегда будет верной гарантом успешного развития социализма в нашей стране...

ДЕМОНСТРАЦИЯ В НЬЮ-Йорке. Нью-Йорк. Вечером 3 июня нью-йоркские студенты, представители духовенства, ветераны войны, выступили за прекращение американской агрессии против Вьетнама...

РЕФЕРЕНДУМ В КОНГО (КИНШАСА). КИНШАСА. 4 июня в Конго (Киншаса) начался референдум: на одобрение конституции нового народа предложена новая конституция...

СОБЩЕНИЕ КАИРСКОГО РАДИО. КАИР, 5 июня. (ТАСС). Радио Каира сообщило, что сегодня утром в 9 часов израильские наземные войска и авиация начали наступление в широких масштабах на ОАР...

СОБЩИТЕЛИ МЕРОПРИЯТИЯ В ЯПОНИИ. ТОКИО. Барельеф Маркса — Ленина и десятки красных стогов украсили громадную сцену токийского зала «Кудайанькан»...

КНИГИ ПОД ЗАПРЕТОМ. Нью-Йорк. (ТАСС). Военная Греция, пришедшая к власти в результате переворота, предпринимает новые шаги, направленные на подавление демократических свобод в стране...



В НЕСКОЛЬКО СТРОК. В нашем селе есть братьская могила, где похоронены советские воины, вояки в боях с гитлеровскими фашистами во время Отечественной войны...

ГОРОД НОВЫХ АДРЕСОВ. Так можно назвать Новосибирск, продолжающий бурно расти, благоустроившийся и обновляющийся. 33 новоселья в день празднуют его жители...

ВТОРОЙ ПОСЛЕ МОСКВЫ. На одной стороне не имел Новониколаевский поселок, когда здесь останавливался Ленин. Да и не только поселок...

Кстати, все выпускники местной средней школы, как правило, остаются в родном селе. В совхозе «12 лет Октября» нет так называемой молодежи. Нет ее по той простой причине...

ГЕРМАНИКА Демократическая Республика. По приказу телевидения «киностудия «ДФФ» снимает киносерийный фильм под названием «Встречи»...

ПЕСТРЫЕ ФАКТЫ. Любопытный случай произошел недавно в семье чилийской семьи Писарро. Хозяйка решила подарить на ужин своим альбанцам — большому рыбу, обитавшей в тихоокеанских водах у побережья Чили...

СВЕТЯЩАЯСЯ РЫБА. Любопытный случай произошел недавно в семье чилийской семьи Писарро. Хозяйка решила подарить на ужин своим альбанцам — большому рыбу, обитавшей в тихоокеанских водах у побережья Чили...



СПАРТАКИАДА НАБИРАЕТ СКОРОСТЬ

НОВОСИБИРСК. (По телефону). На три дня в Новосибирске брала отдых территориальная Спартакиада народов РСФСР...

Второй раз в нынешнем сезоне в Барнауле выступала футбольная команда первой группы класса «А».

НИЧЬЯ, РАВНАЯ ПОБЕДЕ

Второй раз в нынешнем сезоне в Барнауле выступала футбольная команда первой группы класса «А».



В. ФОНЧЕВ был в числе игроков «Темпы».

ИЮНЬ КАЛЕНДАРЬ РЫБОЛОВА

Июнь — месяц интенсивного клева рыбы на Оби с ее притоками и на озерах. На перекатах реки в проводку а на глубинах на донные удочки...

УНИКАЛЬНЫЕ ПАМЯТНИКИ ПРИРОДЫ

В московском издательстве «Наука» вышел из печати справочник «Примечательные природные ландшафты СССР и их охрана»...

«ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК»

В минувшее воскресенье, 6 июля, у Дворца спорта то дело останавливалось автомашины — легковые, грузовые, автобусы...

Перед новым туром в классе «А»

Table with 4 columns: Rank, Team Name, Points, Goals. Lists teams like 'Алга', 'Шахтер', 'Строитель' and their performance metrics.

ВЕСЛА НА ВОДУ!

В минувшее воскресенье в Барнауле городских соревнованиях открылся летний спортивный сезон на воде. 14 команд оспаривали звание чемпиона краевого центра по гребле на плюшках.

РАСТУТ РЯДЫ ДОНОРОВ

Два раза в год, весной и осенью, в Павловске проводится день донорства. Он стал традиционным и проходит всегда очень празднично.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ 3% ВНУТРЕННИЙ ВЫИГРЫШНЫЙ ЗАЕМ 1966 г.

Large table with columns for serial numbers and amounts. Includes a section for 'СПРАВочНАЯ ТАБЛИЦА' with 7 columns of data.

ЧЕМПИОНАТ ЮНЫХ ФУТБОЛИСТОВ

В воскресенье играли четвертая половина команды. В Барнауле встретились местные коллективы — «Локомотив» и «Темпа».

«ОХОТА НА ЛИС»

В воскресенье закончилась первая краевая соревнования по радиоспорту «Охота на лис». В соревнованиях приняли участие две команды из Барнаула и одна — из Байска.

ЗДРАВСТВУЙ, ПУШКИН!

ПУШКИНСКИЕ ГОРЫ (Псковская область), 4 июня. (Спец. корр. ТАСС В. Ганшин). Необычайно хорош в эти первые дни лета Пушкинский заповедник.

ПОГОДА

Table with 3 columns: Time, Temperature, Wind. Shows weather forecast for various times of the day.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Завод силикатного кирпича — мужики и женщины для укладки кирпича на поддоны. Барнаульский завод «Капролит» — обрабатчик, слесарь, пресс-формовщик, слесарь по ремонту оборудования...

СВЕРДЛОВСКИЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

ОБЪЕЛЕНИЕ НАБОР 1967 ГОДА НА ОЧНЫЙ ФАКУЛЬТЕТ. Принимаются граждане обоего пола в возрасте до 35 лет, имеющие законченное среднее образование и стаж практической работы...